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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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МИР

ДПСУ: У БІЛОРУСІ НЕ ФІКСУЄТЬСЯ ПЕРЕМІЩЕННЯ ТЕХНІКИ ЧИ
ОСОБОВОГО СКЛАДУ БІЛЯ КОРДОНУ

Андрій Демченко/ Ілюстративне фото з відкритих джерел

Українські прикордонники наразі не фіксують переміщення на території Білорусі техніки чи особового
складу.

Про це в телеефірі повідомив речник Держприкордонслужби Андрій Демченко, передає Ukrinform.

"Якщо говорити безпосередньо про лінію нашого кордону з Білоруссю, то. . . станом на цей момент
переміщення техніки, чи озброєння, чи особового складу в безпосередній близькості до нашого
кордону або ж такого накопичення ми не фіксуємо", - сказав Демченко.

Водночас, за його словами, дані розвідки свідчать про те, що Росія активно тисне на Білорусь, щоб
Мінськ більш масштабно долучився до війни проти України вже власними силами.

"Це, звісно, становить більший ризик для нашої країни і створює можливість повторного вторгнення
саме з території Білорусі", - сказав речник ДПСУ.

Він наголосив, що слід зважати на те, будуть це підрозділи Білорусі чи, можливо, Росія перекине на
територію РБ додаткові сили для того, щоб використати цю територію знову.

Демченко також зазначив, що кілька днів тому на кордоні з Білоруссю було зафіксовано два
розвідувальні дрони, які рухалися вздовж кордону в межах Житомирської та Рівненської областей.

"Цієї ночі також фіксувався захід одного з ударних безпілотних літальних апаратів з території Білорусі.
Але, скоріш за все, це той засіб, який запускала Росія, але траєкторія його польоту відбулася через
ділянку кордону з Білоруссю", - зауважив речник Держприкордонслужби.

BAGNET нагадує, президент Володимир Зеленський заявив, що Росія активізувала контакти з
Олександром Лукашенком, щоби переконати Білорусь долучитися до нових агресивних операцій.
Зокрема, Москва може розглядати наступ з білоруської території як у напрямку Чернігівщини та Києва,
так і проти однієї з країн НАТО.

Підготував: Сергій Дага
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